

工行喊你省钱啦!

支付宝、微信绑工行卡支付优惠“大合集”

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“这个周末,我在永辉超市花了45元买了价值50元的生活用品,工行的活动真棒!”6月15日,记者刚上班就听到同事小李在炫耀自己的省钱秘诀。原来小李参与了工行最近的活动。

“近期,支付宝绑定工行卡(信用卡、借记卡)的客户有福啦!”工行许昌分行营业部的工作人员说。

在必胜客消费满79元立减20元。6月6日至8月13日(每周四、周五、周六、周日),共计40个活动日,客户在必胜客全国线下门店及必胜宅急送消费,使用支付宝绑定工行卡(储蓄卡、信用卡)付款可享满79元立减20元优惠。同一用户每个自然月可享4次优惠,每个活动日限额9000名。

在星巴克APP内使用“专星送”或者“啡快”服务消费满70元立减15元。3月2日至6月29日(每周一、周五)客户在星巴克APP内使用“专星送”或者“啡快”服务,使用支付宝绑定工行卡(储蓄卡、信用卡)快捷支付,可享受满70元立减15元优惠。同一用户每个活动日可享受1次,每个活动日名

额有限,先到先得。

在饿了么APP活动商店消费满25元立减10元。4月29日至6月30日(每周一至周五13时起),客户在饿了么APP直接搜索活动品牌,或进入活动页面下单用户,在支付宝收银台使用工行卡(储蓄卡、信用卡)支付,可享受满25元立减10元优惠。同一用户活动期间最多各可享受4次,每天最多可享受1次。每日名额有限,先到先得。

在永辉部分超市等门店消费单笔订单满50元立减5元。4月22日至6月20日(每天8时至24时),客户在全国永辉超市、永辉mini线下门店(不含永辉生活、超级物种)、物美超市门店消费,选择支付宝绑定工行卡(储蓄卡、信用卡)支付订单,可享受单笔订单满50元立减5元优惠。每天名额有限,8时开抢,先到先得。同一用户每天在全国永辉超市和物美超市可各享受一次,活动期间内可各享受5次。

在天猫超市消费可享受单笔订单6.18元优惠。5月22日至6月20日,每天8时起客户在天猫超市购物,通过支

付宝绑定工行卡(储蓄卡、信用卡)支付,可享受单笔订单6.18元优惠,每个活动日优惠名额有限,先到先得。同一客户每个活动日可享受1次优惠,活动期间最多可享受2次。

如果你的工行卡第一次绑定支付宝,就要注意了,你可以在活动期间享受另外一个优惠活动。

“支付宝第一次绑定工行借记卡的客户可以获得5元支付红包,支付宝第一次绑定工行信用卡的客户可以获得10元支付红包。”该行工作人员说,用支付红包限消费时选择工行卡快捷支付抵扣,红包的有效期是7天。活动期间,客户仅能获取借记卡和信用卡红包各一次,名额有限,先到先得。

“客户可以通过工行手机银行一件绑卡功能绑定工行卡,或者在支付宝、微信直接完成绑卡,客户在活动商户下单,使用支付宝、微信绑定工行卡支付,即可享受立减优惠。”工行许昌分行的工作人员说,同一支付宝账户、同一手机号码、同一银行卡号、同一身份证号、同一手机设备,符合其中一个条件者均视为同一用户。

财经界

开启财富之门



ICBC
中国工商银行
许昌分行
协办
您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话: 95588



中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

信用卡分期付款时 要看清手续费

本报讯(记者 赵晗旭)“我提前还款,竟然还收手续费。”近日,记者接到热线电话,询问信用卡分期付款的情况。面临大额消费支出,不少人选择了信用卡分期付款,但持卡人需要承担一笔为数不小的手续费。因此,消费者使用的时候,需要根据自身情况来定,不要超前消费。

作为一种理财工具,分期付款具备两大好处:一是减轻一次性付款过多的压力,提前满足大额消费需求,既提前享受生活之乐,又不会带来短期资金周转压力;二是避免大额消费打乱资金使用节奏,减少大笔开支的现金需求压力,将结余资金用于其他理财所需,提高资金的收益率。分期付款往往需要支付手续费,而这个手续费率远远高于银行同期贷款利息。当然,如今市场上也能看到“零手续费、零利息”的各种活动,但是使用这种促销手段的多为高档电子消费品,贬值速度相对较快。

记者采访了解到,分期付款的期数越多,手续费越高。信用卡分期付款手续费率标准由各银行自行规定,并没有统一标准,因此费率高低有差别。有的银行,即使市民提前还款,还需要付清剩余的手续费,或者交提前还款的违约金。市民最好“货比三家”,打算分期付款时一定要看清细则,要做到心中有数。



6月15日,长葛轩辕村镇银行组织全行25个网点在户外积极开展以“守住钱袋子,护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。当天,该行共摆放图片展板25块、发放各类宣传页5000余份。

张三丰 摄

教你玩转福彩七乐彩

记者 李晓

福彩七乐彩游戏自上市以来,因玩法简单、选号容易、奖金丰厚的特点深受彩民喜爱。七乐彩游戏每次开出的号码共有8个,除掉中奖号码外另有22个号码。如果购买一注7个号码的单式票,需要排除的号码有23个。如何将这23个号码逐步排除,资深彩民有三点心得。

余数分析。通常将七乐彩号码分别除以某个数字(常见的是除以3),根据所得余数分类。除以3即得到0、1、2三路号码:0路号码除以3余0,1路号码

除以3余1,2路号码除以3余2。根据三路号码的前期分布情况,判断下期中奖号码。

关系号分析。在七乐彩以往的开奖号码走势图可以发现,关系号所占的比例很大,许多情况下会出现重号和相邻号。此外,斜连号和对望号等关系号也常常出现。这些可作为彩民选号的参考。

标准差分析。标准差是计算中奖号码个数之间差异程度的一个非量化指标。通过分析个数松散程度的变化,

可为预测下期中奖号码提供某些依据。一般情况下,表示前期中奖号码个数松散程度的数值越小,说明其差异程度越低、联系越密切。至于松散与紧密,并无严格的界定,也不用刻意去划分。需要注意的是,分析标准差的变化,能帮助彩民把握下期中奖号码个数之间的标准差大致在哪个范围。

公益福彩

请联系我们: 4396838

4396813

cbcaijing@126.com

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

